
   
      

   
  
   

   

Protokoll från årsmöte för IF Friskis&Svettis Eskilstuna 2025 

  

Datum, tid: onsdag 9 april 2025 kl. 18.00   

Plats: Friskis&Svettis, Tuna Trafik-salen, Sveaplan Eskilstuna   

   

§ 1. Mötets öppnande   

Styrelsens ordförande Erik Österberg hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade föreningens 

årsmöte öppnat. 
   

§ 2. Fastställande av röstlängd för mötet   

Deltagarna på årsmötet loggade in via inpasseringssystemet. Deltagarlistan gäller som röstlängd 

och finns som bilaga 1 till protokollet.  

 

§ 3. Val av ordförande och sekreterare  

Årsmötet valde Pär Eriksson som ordförande och Anki Roth som sekreterare för mötet.  

 

§ 4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare som liksom ordförande ska justera protokollet  

Årsmötet valde Maria Norbäck och Fanny Borén att tillsammans med mötesordföranden justera 

protokollet och att vid behov också vara rösträknare.   

       

§ 5. Fråga om mötet har utlysts enligt stadgarna    

Petra Lundgren redovisade att information om årsmötet lades ut sexton veckor före årsmötet i 

föreningens informationskanaler. Fyra veckor före det planerade årsmötet gick kallelse och 

dagordning ut via samma kanaler. Verksamhetsberättelse och årsbokslut lades ut på hemsidan och 

drygt två veckor före det planerade årsmötet. Alla dessa aktiviteter har gjorts inom de tidsgränser 

som anges i föreningens stadgar.   

   

Årsmötet ansågs behörigt utlyst.   
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§ 6. Fastställande av dagordning och procedurregler   

Årsmötet fastställde den föreslagna dagordningen, bilaga 2, med tillägg av punkten ”b) avtackning” 

under Övriga frågor, liksom procedurreglerna.  

   

§ 7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll   

Föregående årsmötesprotokoll lades till handlingarna. 

   

§ 8. Genomgång av styrelsens verksamhets-, förvaltningsberättelse samt resultat- och 

balansräkning för året    

Petra Lundgren redogjorde för väsentliga delar i verksamhetsberättelsen och 

förvaltningsberättelsen för året som gått.  

 

Årsmötet beslutade att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna, bilaga 3.  

 

Maria Norbäck presenterade resultat- och balansräkning för samtliga bolag och föreningen och 

återfinns som Årsredovisningar, bilaga 4. 

   

§ 9. Revisorernas berättelse  

Revisorernas berättelse lästes upp av Erik Österberg, bilaga 5.  

    

§ 10. Fastställande av resultat- och balansräkning  

Årsmötet fastställde resultat- och balansräkning för 2024 och beslutade att resultat balanseras i ny 

räkning.  

    

§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna   

Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret 2024. 

   

§ 12. Fastställande av medlemsavgifter   

Årsmötet beslutade om oförändrad medlemsavgift 2025. 

   

§ 13. Behandling av och beslut om propositioner    
Förslag till stadgeändringar enligt normalstadgar för föreningar från Friskis&Svettis Riks. 

 

Årsmötet beslutade följande ändring av regel gällande Friskis&Svettis Eskilstunas stadgar 

gällande § 2.4 Avslutat medlemskap: föreningen måste rensa bort medlemmar som slutat efter 

12 månader (tidigare 24 månader), bilaga 9. 

        

§ 14. Behandling av och beslut om motioner   

Inga motioner har inkommit. 

   

§ 15. Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår   

Verksamhetschef, Petra Lundgren, presenterade verksamhetsplanen med bland annat samarbeten 

och event för 2025, bilaga 6.  

 

Maria Norbäck presenterade budget för 2025, bilaga 7. 

 

§ 16. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen   

Årsmötet beslutade att inga arvoden ska utgå till styrelseordförande, styrelseledamöter, 

suppleanter eller lekmannarevisorer.   
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§ 17. Val   

a) av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av 1 år   

Anki Roth (nyval) 

 

b) av två ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år   

Linus Gustafsson Maxe (omval) 

Susanne Westling Ahlberg (nyval) 

 

c) av två suppleanter för en tid av 1 år    

Leif Lundborg (omval) 

Monica Andersson (omval)  

  

§ 18. Val av revisorer och revisorssuppleanter för en tid av 1 år   

 Revisor Sarita Hotti (omval) 

 Revisorssuppleant Patrik Nordgren (omval)  

 

§ 19. Fastställande av valberedningens arbetsordning   

Årsmötet fastställde förslaget till valberedningens arbetsordning, bilaga 8. 

    
§ 20. Val av två ledamöter till valberedningen, en för en tid av 2 år och en för en tid av 1 år  

Årsmötet valde som ledamöter till valberedningen:  

Kent Sedin, 1 år (sammankallande, omval) 

Marie Svensson, 2 år (omval) 

   

§ 21. Val av ett ombud och en personlig ersättare för denne, för en tid av 1 år, att företräda 

föreningens samtliga aktier vid bolagsstämma med Rörelseglädje i Eskilstuna AB, Träningsglädje i 

Strängnäs AB och Motus Holding AB   

Årsmötet valde Sarita Hotti (omval) som ordinarie ombud och Patrik Nordgren (omval) som 

ersättare.  

   

§ 22. Övriga frågor   

a) hedersmedlem  

Agneta Lindén utsågs till hedersmedlem. 

 

b) avtackning  

Erik Österberg avtackades som avgående styrelseordförande. 

  

§ 23. Avslutande av årsmötet   

Mötesordföranden, Pär Eriksson, tackade samtliga involverade och förklarade årsmötet avslutat.  

 

 

Mötesordförande   

Pär Eriksson 

 

Sekreterare  

Anki Roth 

 

Justerare 

Maria Norbäck     

Fanny Borén   
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Protokoll från årsmöte för IF Friskis&Svettis Eskilstuna 2025 



  



Datum, tid: onsdag 9 april 2025 kl. 18.00   



Plats: Friskis&Svettis, Tuna Trafik-salen, Sveaplan Eskilstuna   



   



§ 1. Mötets öppnande   



Styrelsens ordförande Erik Österberg hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade föreningens 



årsmöte öppnat. 
   



§ 2. Fastställande av röstlängd för mötet   



Deltagarna på årsmötet loggade in via inpasseringssystemet. Deltagarlistan gäller som röstlängd 



och finns som bilaga 1 till protokollet.  



 



§ 3. Val av ordförande och sekreterare  



Årsmötet valde Pär Eriksson som ordförande och Anki Roth som sekreterare för mötet.  



 



§ 4. Val av två protokolljusterare, tillika rösträknare som liksom ordförande ska justera protokollet  



Årsmötet valde Maria Norbäck och Fanny Borén att tillsammans med mötesordföranden justera 



protokollet och att vid behov också vara rösträknare.   



       



§ 5. Fråga om mötet har utlysts enligt stadgarna    



Petra Lundgren redovisade att information om årsmötet lades ut sexton veckor före årsmötet i 



föreningens informationskanaler. Fyra veckor före det planerade årsmötet gick kallelse och 



dagordning ut via samma kanaler. Verksamhetsberättelse och årsbokslut lades ut på hemsidan och 



drygt två veckor före det planerade årsmötet. Alla dessa aktiviteter har gjorts inom de tidsgränser 



som anges i föreningens stadgar.   



   



Årsmötet ansågs behörigt utlyst.   



 



   



  











§ 6. Fastställande av dagordning och procedurregler   



Årsmötet fastställde den föreslagna dagordningen, bilaga 2, med tillägg av punkten ”b) avtackning” 



under Övriga frågor, liksom procedurreglerna.  



   



§ 7. Uppföljning av föregående årsmötesprotokoll   



Föregående årsmötesprotokoll lades till handlingarna. 



   



§ 8. Genomgång av styrelsens verksamhets-, förvaltningsberättelse samt resultat- och 



balansräkning för året    



Petra Lundgren redogjorde för väsentliga delar i verksamhetsberättelsen och 



förvaltningsberättelsen för året som gått.  



 



Årsmötet beslutade att lägga verksamhetsberättelsen till handlingarna, bilaga 3.  



 



Maria Norbäck presenterade resultat- och balansräkning för samtliga bolag och föreningen och 



återfinns som Årsredovisningar, bilaga 4. 



   



§ 9. Revisorernas berättelse  



Revisorernas berättelse lästes upp av Erik Österberg, bilaga 5.  



    



§ 10. Fastställande av resultat- och balansräkning  



Årsmötet fastställde resultat- och balansräkning för 2024 och beslutade att resultat balanseras i ny 



räkning.  



    



§ 11. Beslut om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna   



Årsmötet beviljade styrelsen ansvarsfrihet för det gångna räkenskapsåret 2024. 



   



§ 12. Fastställande av medlemsavgifter   



Årsmötet beslutade om oförändrad medlemsavgift 2025. 



   



§ 13. Behandling av och beslut om propositioner    
Förslag till stadgeändringar enligt normalstadgar för föreningar från Friskis&Svettis Riks. 



 



Årsmötet beslutade följande ändring av regel gällande Friskis&Svettis Eskilstunas stadgar 



gällande § 2.4 Avslutat medlemskap: föreningen måste rensa bort medlemmar som slutat efter 



12 månader (tidigare 24 månader), bilaga 9. 



        



§ 14. Behandling av och beslut om motioner   



Inga motioner har inkommit. 



   



§ 15. Presentation av verksamhetsplan och budget för innevarande verksamhetsår   



Verksamhetschef, Petra Lundgren, presenterade verksamhetsplanen med bland annat samarbeten 



och event för 2025, bilaga 6.  



 



Maria Norbäck presenterade budget för 2025, bilaga 7. 



 



§ 16. Beslut om arvode för revisorer och eventuellt arvode för styrelsen   



Årsmötet beslutade att inga arvoden ska utgå till styrelseordförande, styrelseledamöter, 



suppleanter eller lekmannarevisorer.   



  











§ 17. Val   



a) av föreningens ordförande, tillika styrelseordförande, för en tid av 1 år   



Anki Roth (nyval) 



 



b) av två ledamöter i styrelsen för en tid av 2 år   



Linus Gustafsson Maxe (omval) 



Susanne Westling Ahlberg (nyval) 



 



c) av två suppleanter för en tid av 1 år    



Leif Lundborg (omval) 



Monica Andersson (omval)  



  



§ 18. Val av revisorer och revisorssuppleanter för en tid av 1 år   



 Revisor Sarita Hotti (omval) 



 Revisorssuppleant Patrik Nordgren (omval)  



 



§ 19. Fastställande av valberedningens arbetsordning   



Årsmötet fastställde förslaget till valberedningens arbetsordning, bilaga 8. 



    
§ 20. Val av två ledamöter till valberedningen, en för en tid av 2 år och en för en tid av 1 år  



Årsmötet valde som ledamöter till valberedningen:  



Kent Sedin, 1 år (sammankallande, omval) 



Marie Svensson, 2 år (omval) 



   



§ 21. Val av ett ombud och en personlig ersättare för denne, för en tid av 1 år, att företräda 



föreningens samtliga aktier vid bolagsstämma med Rörelseglädje i Eskilstuna AB, Träningsglädje i 



Strängnäs AB och Motus Holding AB   



Årsmötet valde Sarita Hotti (omval) som ordinarie ombud och Patrik Nordgren (omval) som 



ersättare.  



   



§ 22. Övriga frågor   



a) hedersmedlem  



Agneta Lindén utsågs till hedersmedlem. 



 



b) avtackning  



Erik Österberg avtackades som avgående styrelseordförande. 



  



§ 23. Avslutande av årsmötet   



Mötesordföranden, Pär Eriksson, tackade samtliga involverade och förklarade årsmötet avslutat.  



 



 



Mötesordförande   



Pär Eriksson 



 



Sekreterare  



Anki Roth 



 



Justerare 



Maria Norbäck     



Fanny Borén   
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